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Lot Désignation Adjudication

  1,  5013-2 / H1 / Série de 6 pots en porcelaine:  thé, café, sucre, farine, épices, pâtes (sans couvercle) et un pot à 
lait (fèles, collage). (estimation : 8-10€) 

16

  2,  5013-1 / H3 / Trois éléphants en ébène (défenses en l'état, le grand est fendu), ht23cms, 13cms. On joint 2 
petits personnages. (estimation : 10-15€) 

10

  3,  5013-3 / H2 / Lot de 7 cloches. (estimation : 12-15€) 22
  7,  5013-7 / G1 / Six pipes à cognac en verre ht totale 23cms. (estimation : 20-25€) 10

 10,  5013-10 / V1 / Service à café en porcelaine de Limoges décor doré comprenant un sucrier, un pot à lait, 11 
tasses et 12 souscoupes (trâces d'usure). (estimation : 15-18€) 

35

 11,  5013-11 / G4 / Service en barbotine à coquillages comprenant un grand plat diam34cms et huit assiettes 
diam24cms. (estimation : 40-50€) 

50

 14,  5013-14 / G4 / Deux assiettes copie ancien en faîence de l'est signées CH. On joint une soupière Saint Uze n°8, 
en l'état. (estimation : 5-10€) 

 6

 15,  5013-15 / C3 / Service à thé asiatique. (estimation : 10-12€)  8
 17,  5013-17 / C1 / 24 couteaux de deux modèles différents. (estimation : 12-15€) 10
 19,  5013-19 / G4 / Lot comprenant: boite à outils à deux compartiments 25x35xht8cms et coffre (un manque) 

18x25xht10cms. (estimation : 10-12€) 
18

 21,  5013-21 / E1 / Bretton, Cluses Haute Savoie, lampe dynamo maxi de l'armée française, 1940. On joint deux 
autres lampes de poche. (estimation : 60-80€) 

35

 22,  5013-22 /  / Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 10-15€) 18
 23,  5013-23 / F / Malle en bois recouverte cuir avec initiales peintes EMVC cloutée, poignées et sangles cuir, 

(quelques manques). 34x60xht28cms. En l'état. (estimation : 40-50€) 
20

 24,  5013-24 / M / "Jieldé", lampe d'atelier.  (estimation : 110-130€) 110
 25,  5013-25 / C1 / Lot de deux tableaux: sculpture sur pierre ciselée de fontaine pétrifiante du pont naturel de st 

Alyre Clermont Ferrand " la fête des moissons" (cadre doré percé) 7x7,5cms et une huile sur carton de Marcel 
Testai "bord de mer" 14x11cms.  (estimation : 10-15€) 

16

 26,  5013-26 /  / Lot bijoux fantaisie. (estimation : 10-15€) 18
 27,  5013-27 / F / Quatre Appliques à pampilles à deux branches base laiton doré avec 16 bobèches en verre. On 

joint 3 appliques en laiton. (estimation : 50-60€) 
20

 28,  5013-28 /  / Desserte en rotin et bambou, 53x83xht70cms. (estimation : 50-60€) 40
 29,  5013-29 /  / Julien 43, huile sur toile "portail de propriété" signée en bas à droite, 35x42cms. (manques cadre). 

(estimation : 40-50€) 
62

 32,  4963-3 / F / Lustre vintage rectangulaire en laiton à quatre lumières globes carrés en verre(un cassé), 
49x29xht41cms. (estimation : 20-30€) 

20

 33,  4963-4 / C2 / Lot métal argenté comprenant: soupière et son assiette et coffret 12 cuillères à moka gravées.   
(estimation : 20-30€) 

22

 34,  4963-5 / C3 / Tête de femme en terre cuite brute XX ème (manques et accidents), ht24cms. (estimation : 20-
30€) 

35

 36,  4963-7 / F2 / Lot comprenant: pichet en faïence à decor floral polychrome. Travail espagnol, ht22cms et une 
corbeille ajourée en faîence Lalliè à Moustiers, 30x18xht11cms. (estimation : 15-20€) 

14

 37,  4963-8 / G4 / Murano, coupe violette en verre étiquette Barbini 28x16xht15cms. On joint un beau vase boule 
violet diam20xht22cms. (estimation : 40-50€) 

73

 38,  4963-10 / F2 / Jardinière en métal noir décor canard, intérieur zinc 14x28xht12,5cms. (estimation : 18-20€) 16
 39,  4963-11 / F2 / Boite en bois laqué noir made in USSR, "chant Leila", 8x13xht4cms.  (estimation : 10-12€) 16
 40,  4963-13 / C2 / Service d'assiettes Singer Limoges "création pacific" comprenant 8 petites à dessert et une de 

service.   (estimation : 15-20€) 
28

 41,  4963-18 / E4 / Oie en fonte patinée noire, Extrême Orient XX ème  ht38cm. (estimation : 40-60€) 80
 42,  4963-14 / C2 / Lot d'assiettes parlantes, 8 de Sarreguemines et une de Choisy-Le Roy. (estimation : 15-18€) 18
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 44,  4963-15 / G4 / Deux saladiers en verre ciselé dont un sur pied et on joint une carafe.  (estimation : 30-40€) 15
 45,  4963-19 / C3 / Franck Marizy, cendrier vintage en acier chromé, 10xht3,5cms. (estimation : 20-30€) 20
 46,  4963-23 / G4 / Lot verrerie comprenant: encrier avec bouchon métal décor couronne et fleur de lys, dragon, 

vide poche et cendrier. (estimation : 25-30€) 
16

 47,  4963-21 / G4 / Lot verrerie ciselé comprenant: magnifique panier 25x17xht23cms, plat diam36cms. 
(estimation : 30-40€) 

16

 48,  4963-24 / G4 / Jolie boite en palissandre plaquée façon écailles, sans clef, 33x12xht8cms,( en l'état). 
(estimation : 25-30€) 

65

 49,  4963-22 / C2 / Lot comprenant: carafe Biot ton rose ht31cms, cendrier en verre violet. (estimation : 20-25€) 20
 51,  4963-2 / A6 / Grand vase porcelaine de Limoges peint main or 24 carats, diam13xht28cms. (estimation : 20-

25€) 
20

 52,  4963-27 / F3 / Huile sur toile marouflée "portrait d'homme à la redingotte ", 23x17,5cms (petit manque 
peinture). (estimation : 20-25€) 

50

 53,  4963-28 / F3 / C Fauré Limoges émail encadré " la vieille aux pincettes" signée en bas à droite, 14,5x10cms 
(plusieurs manques au cadre). (estimation : 30-40€) 

16

 54,  4963-29 / F3 / Huile sur panneau "Pas de danse" 17,5x22cms. (estimation : 20-30€) 37
 55,  4963-30 / F3 / A.Lechaire,"trois huiles sur carton en léger relief dans cadre oval "bouquet de fleurs", deux 

signées en bas à droite 39x29cms (manque sur un cadre), une plus petite signée derrière 16x11,5cms.  
(estimation : 80-100€) 

60

 56,  4963-31 / F3 / C Fauré Limoges France, paire d'émaux, "le lac" signé en bas à gauche, "le cours d'eau" signé en 
bas à droite, 8,5x13,5cms. (estimation : 25-30€) 

55

 58,  4963-33 / J2 / Prudom, huile sur carton marouflé sur panneau "abstrait" signée en bas à droite , 54x45cms. 
(estimation : 50-60€) 

50

 59,  4963-34 / J1 / Marcel Durans, huile sur toile "Hiver 1967" signée en bas au milieu 44,5x54cms, au dos écrit 
Villette D'Anthon 1967 (estimation : 80-100€) 

60

 62,  4963-37 / E3 / Huile sur cuivre "le pèlerin et son baton" XIXeme, 8,5x6,5cms (revernie et cadre redoré). 
(estimation : 70-80€) 

110

 63,  1077-110 / B1 / Lot vintage en verre comprenant: une carafe et 12 assiettes bordures rouges., diam19cms. 
(estimation : 10-15€) 

 6

 64,  1077-111 / J5 / Cantine en fer verte n°90 avec sa barre de fermeture  léger défaut sur un loquet) 
49x88xht36cms. (estimation : 30-40€) 

14

 65,  1077-112 / A4 / Lot de pampilles diverses. On joint un galon d'abat-jour orné de perles en verre. (estimation : 
5-10€) 

15

 66,  1077-113 / A4 / Lot de jetons anciens. (estimation : 3-5€)  4
 67,  1077-114 / A4 / 11 porte couteaux en verre dans leur boite. (estimation : 8-10€)  8
 68,  5052-1 /  / Ladislas Kijno (1921-2012) dessin au pastel gras et encre délavée "Portrait d'homme" étude pour 

l'église d'Assy datée 1953 signé en bas à droite, 44x29cms.(manques cadre). (estimation : 200-300€) 
160

 70,  5015-1 / G2 / Six tasses et sous tasses à thé, porcelaine de Limoges, bordure dorée. (estimation : 12-15€) 20
 71,  5015-3 / J5 / Robot ménager Philips HR2871 (estimation : 15-18€) 18
 72,  5015-5 / J5 / Hachoir Moulinex type 574 code 210 avec deux grilles. (estimation : 15-18€) 14
 73,  5015-6 / J1 / Bassine à confiture en cuivre diam37xht14cms (marques au fond). (estimation : 12-15€) 20
 74,  5015-7 / B1 / Miroir cadre doré, ht totale 31cms (tâché). (estimation : 5-8€) 15
 75,  5015-10 / B1 / Chauffe plat en métal argenté ajouré à deux bougies, 27x18,5xht7cms. (estimation : 15-18€) 18
 76,  5015-11 / B1 / Lot comprenant: coffret de 10 fourchettes (désargentées), 12 cuillères  et un coffret de 12 

cuillères à moka métal doré.  (estimation : 12-15€) 
10

 77,  5015-8 / G3 / Delft, terre de feu service de table comprenant 9 assiettes plates, 8  creuses , un ravier , une 
soupière, un plat oval (40x27cms), deux plats ronds diam30cms, diam34cms. (trâces et fèles) état d'usage. 
(estimation : 20-30€) 

24

 79,  5055-2 / A4 / Lot métal fourré monogrammé comprenant: manche à gigot et service à salade, dans leur écrin. 
(estimation : 10-15€) 

 8

 80,  5055-3 / a4 / Lot de 17 couteaux à fruits lame argent, 12 dans leur coffret et 5 d'un modèle différent. 
(estimation : 40-50€) 

45
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 81,  5055-4 / A2 / Lot faïence anglaise fin XIXeme composé d'un grand plat, 46x37cms (manque peinture) et d'une 
soupière 27x24cms, (état d'usage et restaurations).  (estimation : 30-40€) 

16

 82,  5055-5 / A2 / Lot faïence anglaise fin XIXeme composé d'une soupière, 32x22cms (petit manque sur une anse) 
et d'une coupe diam26xht15cms (état d'usage et manque anse). (estimation : 20-30€) 

18

 83,  5055-6 / A4 / Lot tasses et sous tasses à café en porcelaine comprenant: une début XIXeme décor paysage et 
une paire "Winterling".   (estimation : 10-15€) 

55

 84,  5055-7 / A4 / Paire de salerons en argent poinçon minerve de style Louis XVI et leur intérieur en verre bleu. On 
joint une petite cuillère. (estimation : 80-90€) 

60

 85,  5055-8 / A4 / Deux assiettes, une en faïence de Quimper signée PB diam25cms, une en porcelaine du Japon 
diam22cms.  (estimation : 10-12€) 

25

 86,  5055-9 / F4,4 / Gravure sujets féminins 27,5x21cms (piquée) dans joli cadre (quelques manques). (estimation : 
10-15€) 

10

 88,  5081-1 / M / Lot comprenant: projecteur P8 automatic Eumig, colleuse Marguet, appareil photo Foca sport 
dans son étui. On joint une caméra Bell et Howell type 314 dans son étui. (estimation : 30-40€) 

24

 89,  5081-2 / M / Mouvement de pendule "Petetin père Vienne", décor en laiton doré "scène paysanne" avec 
poids clef et balancier, 28x15xht47cms. (estimation : 40-50€) 

20

 90,  5081-3 /  / Lot de bijoux montres et boucles d'oreilles fantaisie. (estimation : 8-10€) 32
 91,  5081-4 / B5 / Service de toilette "Badonviller France" art déco, broc ht27cms (très léger fèle), vasque 

diam32xht10cms. (estimation : 10-12€) 
20

 92,  5081-5 / C6 / Lot vintage comprenant: balance Terraillon, moulin à café et robot combiné Jeannette (tourne 
mais n'a pas été révisé, en l'état).  (estimation : 20-25€) 

16

 93,  5081-6 / B4 / Lot verrerie comprenant: 4 vases dont 3 ciselés (ht32, 14,5, 10 et 8cms) un cendrier, un 
ensemble de dessous de bouteilles et de plats ( 22cms, 13,5cms). (estimation : 12-15€) 

14

 94,  5081-7 / E4 / Lot d'animaux divers. On joint un santon en terre "M Chave Aubagne", ht30cms. (estimation : 
12-15€) 

12

 95,  5081-8 / A5 / Lot faïence comprenant: coupe vieux Rouen, pichet, vase décor Moustiers. De Quimper: une 
assiette, un cendrier et une coupelle. On joint une porcelaine de Quimper. (estimation : 15-20€) 

12

 96,  5081-9 / A3 / Lot porcelaine comprenant: vase ht25,5cms et deux boites dont une bleue ciel de Limoges.  
(estimation : 8-10€) 

24

 97,  5081-10 / A5 / Lot style vintage comprenant: cache pot Vallauris (diam24xht20cms), deux coupelles et un 
pichet (peinture écaillée au fond) en terre rouge , bol, ravier et pichet blanc. (estimation : 20-25€) 

16

 98,  5081-11 / C2 / Lot porcelaine comprenant: quatre vases, le grand ht20,5cms (ébréchures, manques), deux 
salières, deux boites en porcelaine de Limoges, un vase opaliné ht13cms. On joint un couple de personnages 
assis. (estimation : 15-20€) 

30

102,  5081-15 / Q1 / Paire de lampes en céramique recouvertes d'osier, base22xht42cms (manques à la base). 
(estimation : 8-10€) 

10

104,  5081-17 / B3 / Plat de service "Marinex" en verre et métal argenté avec couvercle, 40x25cms. (estimation : 18-
20€) 

35

105,  5081-18 / B2 / Lot faïence bleu comprenant: saladier 25xht12cms, plat à gratin 37x26cms (léger fèle intérieur). 
(estimation : 5-10€) 

15

106,  5081-19 / A2 / Lot comprenant: vase bullé style Murano ht19cms, flacon et son bouchon en verre 
10xht13cms. On joint un cendrier en pierre.  (estimation : 25-30€) 

37

107,  5081-20 / C5 / Lot comprenant: 4 verres dont 3 à absinthe, un petit vase (fèle). On joint un cendrier Christofle.  
(estimation : 10-12€) 

12

108,  5081-21 / Q1 / Deux lampes en métal. En l'état. (estimation : 8-10€)  8
109,  5081-22 / C5 / Lot vintage comprenant: Cruche ht24cms, différents bols et raviers dont un Vallauris. On joint 

un pichet signé Jean Marais ht29cms.  (estimation : 10-15€) 
20

110,  5081-23 / ** / Lampe de chevet "le chien au cor" ht totale 42cms. (estimation : 25-30€) 102
111,  5081-24 / B1 / Lot de nombreuses besicles. (estimation : 25-30€) 38
112,  5081-25 / Q1 / Lustre coloré diam41XHT30cms.  (estimation : 20-25€) 37
113,  5081-27 / E7 / Tabouret pliant en bois sculpté  diam33xht46cms. (estimation : 10-12€) 18
114,  5081-26 / Q1 / Lot de deux lampes en céramique (ht46cms,ht26cms) dont une avec un grand abat-jour 

diam39xht66cms (une petite tâche). (estimation : 15-18€) 
14
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115,  5081-28 / B5 / Lot comprenant: lampe en porcelaine de limoges, ht totale 36cms, deux cruches en faïence 
ht21cms, ht22cms.( léger manque sous une base). (estimation : 10-12€) 

10

116,  5081-29 /  / Importante lampe en céramique cerclée de métal argenté, périmètre 117x ht54cms (petits 
manques) avec abat-jour ht82cms. Abat-jour en l'état. (estimation : 50-60€) 

60

117,  5081-30 /  / Importante lampe en céramique cerclée de métal argenté, périmètre 117x ht54cms (petits 
manques) avec abat-jour ht82cms. Abat-jour en l'état. (estimation : 50-60€) 

50

118,  5081-31 / C7 / Lots de livres. On joint une reproduction. (estimation : 15-18€) 14
119,  5081-32 /  / Petite vitrine année 40, trois étagères, 27x40xht112cms. (estimation : 30-40€) 55
120,  5081-33 / E7 / Lampadaire à cinq lumières ht180cms. (estimation : 40-50€) 20
121,  5081-34 /  / Horloge en marbre noir et fonte "Chossat Chambart Lyon", suspension à fil,  39x15,5xht44,5cms. 

(fermeture vitre protège cadran à revoir). (estimation : 100-120€) 
65

122,  5081-35 /  / Fauteuil en acajou style voltaire époque restauration  67x62xht105cms, (accroc à recouvrir). 
(estimation : 30-40€) 

20

123,  5081-36 /  / Miroir biseauté dans cadre bois peint, 62x82cms. (estimation : 25-30€) 24
124,  5081-37 /  / D. Labate, huile sur toile "nature morte" signée en bas à gauche, 60x90cms (fournie avec certificat 

d'authenticité). (estimation : 50-80€) 
50

125,  5081-38 / E7 / Paire d'equerres en fer forgé, 21x21cms. (estimation : 8-10€) 10
126,  5081-39 /  / Important lustre année 70 vintage en aluminium, deux étages six lumières en bas et 12 en haut. 

Haut107cms, envergure maxi 98cms. (estimation : 80-120€) 
105

127,  5003-1 / G1 / Lot composé de trois photophores, ht38cms et de deux verres ht24cms. En l'état. (estimation : 
10-12€) 

 8

128,  5003-2 / G2 / Lot composé d'un album photo feuilles papier couverture comtreplaquée et cuir (32x26cms) et 
d'une boite en contreplaqué peinte (30x20xht8cms). (estimation : 8-10€) 

10

129,  5003-3 / E1 / Lot de 12 tasses et sous tasses colorées de chez Geneviève Lethu, neuves dans leur boite. 
(estimation : 8-10€) 

29

130,  5003-4 / A1 / Lot de deux plateaux 38x24cms et une coupelle en bois laqué,21x15cms. (estimation : 5-10€) 11
131,  5003-5 / A3 / Sulfure ht10cms. (estimation : 15-18€) 18
132,  4927-1 /  / A RECUPERER SUR VILLEFRANCHE// Important coffre en chêne mouluré, sculpté, à 3 panneaux 

sculptés de fleurs de lys, rinceaux, végétaux et palmettes. Ceinture sculptée de crête de coq. Angleterre, fin 
XVII ème siècle, d'époque Charles II. Restaurations. 193 x 76 x 60 cm. (estimation : 500-600€) 

480

134,  4927-74 / A RECUPERER SUR VILLEFRANCHE  / Importante armoire en noyer mouluré, à cadre, ouvrant par 2 
portes sculptées à pointes de diamant et par un double tiroir mouluré à réserves. Linteau, dormant et 
montants latéraux sculptés d’enroulements végétaux, de chutes de feuilles et d'une tête d'angelot. Elle est 
coiffée d'une corniche débordante à multiples évolutions, corniche basse symétrique, pieds en miche. Superbe 
travail d'époque fin XVII ème, région du Périgord. Ht 260 x 170 x 70 cms. (estimation : 700-900€) 

650

136,  4927-450 / G4 / Lot d'étain comprenant: soupière et son plat creux (3990gr), théière, pichet, saupoudreuse, 
deux petits fruits.  (estimation : 20-25€) 

22

137,  4927-451 / G3 / Lot comprenant: coupelle ajourée en porcelaine (24x19cms) avec divers fruits en verre, bois 
et faïence (manque sur la poire). On joint une citrouille en bois et un cendrier. (estimation : 25-30€) 

37

138,  4927-452 / A3 / Sulfure colorée ht8cms. (estimation : 15-18€) 22
139,  4927-453 / G3 / Lot porcelaine comprenant: plat à fraises et son assiette, 6 coupelles, saladier, plat avec tête 

de canard et une assiette verte Gien. On joint un pot à lait forme vache. (estimation : 10-15€) 
12

140,  4927-454 / G3 / Lot verrerie comprenant: carafe ht27cms, saladier décor fleurs 22xht10cms. On joint une 
bonbonnière ht15cms. (estimation : 8-10€) 

14

141,  4927-455 / G2 / Service à thé Japonais comprenant: Théière, deux pots à sucre, 6 tasses et soucoupes, 10 
autres soucoupes, une tasse. On joint 12 petites assiettes.  (estimation : 10-12€) 

16

142,  4927-456 / A3 / Lot de vaisselle diverses. (estimation : 5-10€)  6
143,  4927-457 / B3 / Plat faïence de Jersey 24x21cms. (estimation : 12-15€) 10
144,  4927-458 / A2 / Assiette chauffante en porcelaine céladon, Chine fin XIXeme siècle (éclat sous bec). 

(estimation : 50-60€) 
125

145,  4927-459 / B4 / Lalique, lot de six assiettes en cristal, signées, diam21cms (quelques rayures). (estimation : 
130-150€) 

140
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147,  4927-461 / C4 / Lot de deux réveils quartz: un Seiko 11x9,5cms et un de forme pendulette 14x9cms. 
(estimation : 5-10€) 

 7

148,  4927-462 / B5 / Lot comprenant diverses boites et cinq œufs. (estimation : 8-10€) 18
149,  4927-463 / B4 / Lot  de trois dessous de plat bois et faïence de style vintage (24cms,26cms,26cms).  

(estimation : 8-10€) 
14

150,  4927-464 / Z1A / Aquarelle sur papier "quai de Seine" Paris 1949, signature illisible en bas à droite, 26x35cms. 
(estimation : 15-20€) 

16

151,  4927-412 / J1 / Lot de 4 peintures sur soie "jeune Geisha pensive, "Geisha sous l'arbre", "Geisha sur l"arbre" et 
en broderie "le panda" (estimation : 40-50€) 

22

152,  4927-215 /  / Paire de boutons de manchette en or jaune, ornés chacun de 6 petits saphirs.saphirs, poinçon 
tête d'aigle, poids total 15,4g. (estimation : 280-300€) 

440

153,  4927-216 /  / Paire de boutons de manchette en or jaune, système à bascule, poids  total6,4 g. Poinçon tête 
d'aigle (estimation : 110-130€) 

170

154,  4927-218 /  / Montre Bracelet femme,en or jaune, boitier de forme carrée de marque Lip de 15 x 15 n°51074 
bracelet or maille polonaise poids brut 25,8 grs, poids net 23 grs, poinçon tête d'aigle (estimation : 300-320€) 

600

155,  4927-221 /  / Bracelet or jaune , poinçon du charançon, maille batonnets satinés et batonnets brillants 
alternés, bordure à petites boules, largeur 3 cm, poids 49gr. (estimation : 1000-1020€) 

1400

156,  4927-223 /  / Bracelet or jaune maille grille, largeur 2 cm fermoir en 8 , poids 42gr poinçon tête d'aigle 
(estimation : 800-820€) 

1200

157,  4927-211 /  / Bague en or jaune, ornée de saphirs, rubis et diamants qualibrés, poinçon 750/1000, poids brut 
13g rs. (estimation : 250-270€) 

350

158,  4927-236 /  / Clip plaqué or en forme de lion oeil en rubis. (estimation : 20-30€) 290
159,  4927-237 /  / Broche panier or jaune et corail, sertie de corail , chrisoprase et petits diamants, signée Van Cleef 

et Arpels; N° VCA, 750, B 13341325; Poids 14 grs (estimation : 900-920€) 
2100

160,  4927-238 /  / Broche fleur or jaune, ornée de 5 rubis poire et 1 diamant poids brut 11 grs (estimation : 200-
220€) 

280

161,  4927-239 /  / Broche pendentif or jaune et perles, en forme de rosace, 9 perles de culture de 6 mm et petites 
pierres rouges. 15,9 gr (estimation : 150-170€) 

370

162,  4927-241 /  / Broche 3 fils or jaune, simulant trois pétales , poids 6,5 gr (estimation : 100-120€) 180
163,  4927-242 /  / Paire de clips d'oreille or jaune, assortis à la broche, 6,8gr (estimation : 100-120€) 580
165,  4927-244 /  / Pendentif or gris en forme d'écusson, motif fleurdelisé et épée, serti de diamants taillés en rose 

et saphirs calibrés, avec chaine or gris maillons forçat limés Poids 22,302r (estimation : 450-470€) 
650

166,  4927-246 /  / Pendentif or jaune oeil de tigre et chaine or jaune 11,6 gr brut, 6,6 grs d'or net. 4 pierres 
interchangeables. (estimation : 120-140€) 

180

167,  4927-248 /  / Médaille de Vierge or jaune 8,1gr. Médaille non gravée. (estimation : 160-180€) 225
168,  4927-254 /  / Pendentif coeur or jaune, coeur ouvrant 5,4gr (estimation : 100-120€) 150
169,  4927-255 /  / Médaillon or jaune et onyx, de forme ovale serti d'une demi perle fine époque 1900 poids 8,1gr 

brut (estimation : 40-60€) 
90

170,  4927-256 /  / Porte clefs or jaune, voiture ancienne serti de deux rubis synthetiques, chaine forçat poids 
10,50gr.Poinçon tête d'aigle (estimation : 180-200€) 

290

171,  4927-258 /  / Broche toucan or jaune et émail, ornée d'une émeraude en cabochon poids 18,7 gr signature 
illisible (estimation : 350-370€) 

500

172,  4927-263 /  / Boitier de montre de femme or jaune, 3,99gr (estimation : 60-80€) 100
173,  4927-264 /  / Petite barrette or jaune torsadé. 2 gr (estimation : 40-60€) 55
174,  4927-266 /  / Chaine et pendentif or gris, en forme de S incrusté de 14 petits diamants, Poids brut 2,3gr 

(estimation : 60-80€) 
120

175,  4927-269 /  / Pendentif arabe en or jaune 5,7 grs, poinçon 750 millième (estimation : 100-120€) 170
176,  4927-274 /  / Bague or jaune ornée d'un jaspe noir. (estimation : 50-70€) 80
177,  4927-283 /  / Bague or jaune et perles baroques et deux petites pierres rouges, or 18 carats, poids 2,6 grs brut 

(estimation : 80-100€) 
90

178,  4927-280 /  / Débris d'or dentaire, poids d'or estimé 3 grs.. (estimation : 50-70€) 65
179,  4927-278 /  / Un lot de débris argent environ 1030 grs, principalement constitué de bracelets ,boitier de 

montres et boucles de ceinture. (estimation : 300-320€) 
560
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180,  4927-290 /  / Nina Ricci :broche médaillon en métal doré sertie d'un camé de pierre noire et entourage de 
verroterie. On joint un pendentif en verre dépoli en forme de fleur monté sur métal doré. (estimation : 100-
120€) 

100

181,  4927-279 /  / Dans un écrin, ensemble de bijoux fantaisie et pierres dures. (estimation : 15-25€) 20
182,  4927-291 /  / Lot de 6 montres dont 3 Lip, 1 Omega, 1 Citizen, 1 Chevillard (estimation : 50-70€) 105
183,  4927-270 /  / Lot de débris d'or 43,4 grs grs. (estimation : 650-670€) 1220
184,  4927-292 /  / Lot de bijoux fantaisie (estimation : 10-20€) 22
185,  5097-1 / A5 / 149 Vinyls 45tours. (estimation : 20-30€) 42
186,  5097-2 / F1 / Lot de 8 assiettes à soupe "Coté table" dont deux plus foncées, diam20,5cms. On joint une 

théière en verre. (estimation : 8-10€) 
14

187,  5097-3 / G3 / Lot de deux vases en verre: un rond sculpté 25,5cms, un fin coloré 31cms.  (estimation : 10-15€) 90
188,  5097-4 / C5 / Deux vases en grès flammé: l'un en forme ovoïde à 4 anses signé J de Veyle début XXeme siècle,  

ht23,5cms, l'autre signature illisible  Ht28cms (deux manques). (estimation : 30-50€) 
57

189,  5097-5 / Z1B / Trois gravures vue d'optique en perspective, colorées et réhaussées à l'aquarelle, époque 
XVIIIeme siècle , état d'usage. (estimation : 40-60€) 

30

190,  5097-6 / Z1C / Cinq illustrations du journal "Le génie de la mode" et une "Le journal des soirées de famille", 
état d'usage. (estimation : 8-12€) 

 8

192,  5097-8 / Z1E / Louis Icart, pointe sèche couleur "la danseuse" signée en bas à droite et  numérotée 121/150, 
39,5x24,5cms (papier jauni et marges très abimées). (estimation : 30-50€) 

140

193,  5097-9 / Z / Collection de livres reliés en cuir rouge du numéro 1 au 240 "L'avant scène cinéma" comprenant 
20 tomes. (estimation : 50-60€) 

65

194,  4215-700 / Z1F / Lot de trois cadres, deux en verre 31x24cms, 30x24cms, 28x18cms. En l'état. (estimation : 8-
10€) 

10

195,  4215-701 / Z1G / DD, publicité encadré 31,5x23,5cms. (estimation : 10-12€) 10
196,  4215-702 / Z1G / Photographie encadrée "Boucherie Eugène Marquet" fait en 1893, 16x12cms. (estimation : 

10-15€) 
26

197,  4215-703 / Z1F / Quatre gravures d'oiseaux sous verre 17x13,5cms. On joint une illustration "Journal des 
jeunes filles" 21,5x14cms. En l'état. (estimation : 15-20€) 

14

199,  4215-705 / Z2F / Lot comprenant: huile sur toile de ML Despin "le bouquet" signée en bas à droite, 46x33cms 
(en l'état), une peinture d'Adèle M 1903 "panier de fleurs" 34,5x28,5cms. On joint une reproduction 
39,5x28,5cms. (estimation : 15-20€) 

32

200,  4215-707 / Z2E / Lot comprenant: deux encres de chine numérotées, signature illisible en bas à droite 
30x40cms et une étude "glaner du bois pour le feu du soir qui éloigne les moustiques…"39,5x29cms. 
(estimation : 15-20€) 

14

201,  4215-706 / Z2F / trois tableaux en bois incrustations nacre, 39x14cms (en l'état, manques). (estimation : 5-8€)  7
202,  4215-708 / Z2E / Huile sur carton "Les femmes au fagot" 26,5x21,5cms. (estimation : 15-20€) 22
203,  4811-4 /  / Colonne marbre fin XIX', cannelée, base diam34cms, diam selette 29cms, ht110cms, quelques 

accidents. (estimation : 100-120€) 
70

204,  4811-12 /  / Lustre boule Benoit Guyot, extérieur plexiglass blanc diam54xht32cms, très léger accident sur 
globe, support métal de ht6,5cms, boule intérieur en verre. Cordon noir tissu style ressort légère déformation. 
(estimation : 60-80€) 

40

205,  4811-10 /  /  Paire de selettes en bois peint décor marbre, 33 x 33 x ht 83 cms. Petit jeu de bois sur 1 selette. 
(estimation : 60-80€) 

80

207,  5113-2 / C7 / Lot verrerie comprenant: deux bombonnes avec bouchon, quatre bouteilles dont trois petites et 
une pour le lait. (estimation : 10-12€) 

10

208,  5113-3 / D5 / Lot de fruits divers en terre, pierre et bois. (estimation : 5-8€) 93
209,  5113-4 / B3 / Grande théière en cuivre diam8xht totale31cms (un renfoncement). (estimation : 5-8€)  5
210,  5113-5 / G5 / Lot de cuivre comprenant: trois grandes louches et une casserole.  (estimation : 10-15€) 32
211,  5113-6 / D5 / Lot comprenant: deux terrines en terre 25x19xht10cms et 21x13xht8,5cms et un petit cache pot. 

(estimation : 8-10€) 
 6

212,  5113-7 / G2 / Balance métal 'INCA" 22x17xht16cms, état d'usage. (estimation : 12-15€) 38
213,  5113-8 / G1 / Chandelier monté en lampe ht totale48cms. On joint un soliflore cloisonné ht16cms. (estimation 

: 10-15€) 
40
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214,  5113-9 / C7 / Lot comprenant: 6 verres à bière ht21cms et une plaque émaillée publicitaire de la marque 
Météor (état neuf). (estimation : 15-20€) 

15

215,  5113-10 / E7 / Lot comprenant: 6 chopes à bière ht19cms et une plaque émaillée publicitaire de la marque 
Météor (état neuf). (estimation : 12-15€) 

21

216,  5113-11 / A5 / Lot comprenant: 6 chopes  à bière ht19cms et une plaque émaillée publicitaire de la marque 
Météor (état neuf). (estimation : 12-15€) 

15

217,  5113-12 / D6 / Lot comprenant: 6 chopes à bière ht20,5cms cms, une horloge publicitaire. On joint un manche 
pour tireuse (état neuf). Le tout de la marque Météor. (estimation : 15-18€) 

10

218,  5113-13 / E1 / Lot  de verres comprenant 6 "Martini" et 6 "apérol Spritz", état neuf. (estimation : 10-12€)  8
219,  5113-14 / F2 / Statue fonte de fer "cosaque à cheval embrassant une paysanne", marqué dessous en 

cyrillique, 36x19xht42cms. (fusil cassé). (estimation : 200-300€) 
240

220,  5113-15 / G5 / Lot comprenant: Cage à fromage grillagée 28x30xht26cms, un porte savon en faïence (en 
l'état). On joint une bouteille. (estimation : 12-15€) 

10

221,  5113-16 / G2 / Boite en bois de chasseur avec matériel pour confectionner les cartouches, en l'état. 
(estimation : 20-30€) 

28

222,  5113-17 / G4 / Lot comprenant: miroir carré 57,5x57,5cms . On joint une boite Tintin. (estimation : 12-15€) 12
223,  5113-18 / G3 / Lot céramique décor olives comprenant: grand plat diam36,5cms, saladier diam30xht15cms et 

deux bols diam15xht7,5cms. (quelques défauts cuissons). (estimation : 15-20€) 
10

224,  5113-19 / G3 / Plat carré neuf "une poule sur un mur" 40cms. (estimation : 10-12€) 10
225,  4841-23 /  / Lot comprenant une console 3 verres 40x76xht69, 5cms et une table basse 40x40x50cms, 

aluminium et verre. (estimation : 10-15€) 
10

226,  4841-24 /  / Lustre en cristal à 12 bras lumières à pendeloques à facettes moulées, diam60x80cms. En l'état, 
important nettoyage à prévoir. (cassé sur le montant mais peut se recoller)  (estimation : 150-180€) 

120

227,  4841-22 /  / Lustre à décor de feuilles colorées diam70xht57cms. HT totale 145cms. (estimation : 20-25€) 17
228,  4841-25 /  / Paire de lampes dans l'esprit de la maison Charles en aluminium brossé, abat-jour laqué noir, ht 

totale91cms, pied lampe cabossé, abat-jours fatighés. On joint deux tables laquées noires, 35x35xht40cms, ht 
totale91cms. En l'état. (estimation : 60-70€) 

60

230,  5126-1 /  / Charlotte Perriand, table monte et baisse "les Arcs 1960" plateau en pin et piétement métal noir, ht 
basse 54cms, ht haute 76,5cms, plateau 58,5x60x5,5cms (état???? (estimation : 350-450€) 

480

231,  5126-2 /  / Charlotte Perriand, paire d'appliques en métal "les Arcs 1800" 16x12,5cms. En l'état, volet 
légèrement bosselé. (estimation : 250-300€) 

400

232,  5126-3 / G2 / Paire d'appliques opaline et plastique des années 1960, modèle sélectionné par Charlotte 
Perriand pour "les Arcs 1800", ht opaline 8 cms, diam 15 cms. (estimation : 100-150€) 

170

233,  5126-4 / G3 / Charlotte Perriand, applique murale "Les Arcs" en métal diam33cmsxht12cms, (trâce de scotch, 
très légèrement cabossée ,petites rayures). (estimation : 200-300€) 

210

234,  5126-5 / G3 / Charlotte Perriand, applique  murale "Les Arcs" en métal diam33cmsxht12cms, (très légèrement 
cabossée , petites rayures). (estimation : 200-300€) 

180

235,  5126-6 / G3 / Charlotte Perriand, applique murale "Les Arcs" en métal diam33cmsxht12cms (minuscule 
rayure). (estimation : 200-300€) 

250

236,  5126-7 /  / Charlotte Perriand, paire d'appliques en métal "les Arcs 1800" 16x12,5cms, manque les volets, en 
l'état pour pièces. (estimation : 80-100€) 

230

237,  5125-1 / D5 / 5 livres de Jules Verne collection Hetzel " Voyages extraordinaires" Hachette. On joint un volume 
Jules Verne "De la terre à la lune"  Editions EE.   (estimation : 20-30€) 

20

238,  5125-2 / J1 / Chandelier métal argenté monté en lampe, ht totale 48,5cms (piqué). (estimation : 15-20€) 20
239,  5125-3 / B5 / Lot de douze verres bleus à orangeade.  (estimation : 8-10€) 12
240,  5125-4 / C4 / Petite dinette en faïence (égrenures, restauration). (estimation : 8-10€) 10
241,  5125-5 / C4 / Nécessaire de toilette: deux brosses et un face à main monture en métal argenté. (estimation : 

15-20€) 
15

242,  5125-6 / E4 / Nécessaire de toilette comprenant 3 flacons (17,14,11cms) et un poudrier (14cms) en verre 
monture argent. (estimation : 40-50€) 

120

243,  5125-7 / A3 / Lalique France : coupe baguier à decor d'oiseau en cristal, diam10cms. (estimation : 40-50€) 40
244,  5125-8 / E2 / Deux petits éléphants en résine sur socle bois, 7 x 7 cms. (estimation : 10-12€)  5



SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES Résultat de la vente du samedi 24 avril 2021

 Page 8 de 9

Lot Désignation Adjudication

245,  5125-9 / E6 / Plat ovale en métal argenté L 44,5 x 27,5 cms dans sa boite, (quelques rayures). On joint un plat 
ovale en inox 46 x 29 cms (rayures). (estimation : 20-25€) 

12

247,  5125-11 / J1 / Chauffe plat monté en lampe en métal argenté à deux lumières Ht 44 Diam 25 cms. (oxydation). 
(estimation : 40-60€) 

20

248,  5125-12 / C6 / Ménagère en métal argenté modèle coquille, 16 grandes cuillères, 16 grandes fourchettes, 12 
fourchettes et cuillères à entremet, une pelle à tarte, couverts à salade. On joint 12 petites cuillères, 6 
fourchettes à dessert modèle différent. Bon état. (estimation : 80-100€) 

80

249,  5125-13 / C4 / Un couvert et une fourchette en argent, poids 116 grs. (estimation : 30-40€) 45
250,  5125-14 / E3 / Trois timbales dont deux en argent poids 126 grs. (estimation : 35-45€) 50
251,  5125-15 / B4 / Lot de métal argenté comprenant: deux dessous de bouteilles, petite casserole, coquetier et sa 

cuillère et un sucrier. (estimation : 20-30€) 
10

252,  5125-16 / C4 / Plat rond en argent poids 397 grs, diam 23,5 cms (rayures). (estimation : 100-130€) 160
253,  5125-17 / E3 / 12 porte couteaux en métal argenté et coffret de quatre salerons, bouchons en métal argenté. 

(estimation : 20-25€) 
40

254,  5125-18 / B4 / Plat rond en métal argenté de chez Beaumont dans sa boite, diam 25,5 cms. (estimation : 25-
30€) 

27

256,  5125-20 / H1 / Trois brocs en verre de Biot, deux vieux rose ( ht 21 et 19 cms) et un bleu ( ht 20 cms). 
(estimation : 30-50€) 

55

257,  5125-21 / B3 / Cloche en bronze à fixer ht9cms. (estimation : 8-10€) 20
258,  5125-22 / C5 / Coffret de trois cassolettes en fonte " Le Creuset". On joint deux pichets en faïence blanche, 

ht16 et 17cms. (estimation : 8-10€) 
24

260,  5125-24 / C4 / Lot de 4  petites boites à pilules, deux en porcelaine et deux en métal doré. (estimation : 5-8€)  5
261,  5125-25 / E4 / Lot d'objets africains en bois noirci comprenant: deux sujets africains  ht 38 cms,une tête 

africaine ht 10 cms, deux éléphants dont un manque à l'oreille et une antilope. (estimation : 10-12€) 
10

262,  5125-26 / B1 / Lot composé d'une pintade et d'une poule en terre vernissée 27xht17 et 14x15 cms.  
(estimation : 5-8€) 

63

263,  5125-27 / G5 / Service de table en porcelaine de Limoges de chez Bernardaud comprenant: 23 assiettes plates, 
12 creuses, 24 à dessert, 12 tasses et sous tasses à café et à thé, un plat à tarte, deux plats ronds, un saladier, 
deux soupières, deux plats ovales, une saucière, deux raviers et un plat à cake. (estimation : 150-200€) 

470

264,  5125-28 / J / Lot de bijoux fantaisie: colliers, broches, boucles d'oreilles clips… (estimation : 8-10€) 12
265,  5125-29 / G2 / Lot de tortues en tailles et matières différentes. On joint quatre petites boites. (estimation : 8-

10€) 
12

266,  5125-31 / J / Horace Antoine Fonville (1832/1914) école lyonnaise fin XIXeme,  huile sur toile réentoilée 
"Paysage animé" signée en bas à droite et datée 1859, Ht55x72 cms (craquelée), joli cadre doré (accidents). 
(estimation : 400-600€) 

650

267,  5125-32 / À récupérer à Dardilly / Glace trumeau cadre doré et bois laqué vert Ht195x103cms, quelques petits 
manques.  (estimation : 500-600€) 

500

269,  5125-34 /  / Lithographie signature illisible en bas à droite, numérotée 86/150, 45x61cms. (estimation : 60-
80€) 

30

270,  5125-35 /  / Deux gravures en noir et blanc, ht33x48 cms et 31x43 cms. (estimation : 70-80€) 65
271,  5125-36 / À récupérer à Dardilly / Nicoletti Home: un canapé en cuir blanc de deux places avec système relax 

électrique (176 x 1 m).Très bon état. (estimation : 500-600€) 
560

272,  5125-37 / À récupérer à Dardilly / Nicoletti Home: un canapé trois places  (194 x 97 cms), achetés il y a 3 ans 
6500 euros les deux. Très bon état. (estimation : 500-600€) 

580

274,  5125-39 /  / Ecole française XVIIIème, huile sur toile " Marine", 58 x 72 cms (petits manques cadre). 
(estimation : 300-400€) 

650

275,  5125-40 /  / Ecole française XVIIIème, huile sur toile " Marine", 58 x 72 cms. (estimation : 300-400€) 770
276,  5125-41 / À récupérer à Dardilly / Console extensible en bois exotique, fermée 50 cms et au plus long 246 

cmsx97,5 cms. (estimation : 100-150€) 
100

277,  5125-42 / À récupérer à Dardilly / Roche Bobois, console , piètement bois laqué et dessus stratifié orange, 
trois pieds. L 1 mètre x ht 85 x 40 et 28 cms. (estimation : 80-100€) 

90

279,  5125-45 / F1 / Trois gravures chinoises en couleur "personnages" 18 x 25,5 cms (accidents aux cadres). 
(estimation : 15-20€) 

85
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281,  5125-47 /  / Lot de bijoux fantaisie: colliers, bracelets, boucles d'oreilles clips…. (estimation : 8-10€) 16
282,  5125-48 /  / Lot de bijoux fantaisie: colliers, bracelet, boucle d'oreille clips…. (estimation : 8-10€) 12
283,  5117-1 / D3 / Bassine en cuivre à deux anses diam33xht14cms (légers renfoncements). (estimation : 10-12€) 26
284,  5117-2 / A1 / Lot composé d'une paire de carafes en verre avec bouchon HT totale 36cms et de deux vases, un 

en grès ht31cms et un en verre sur pied ht31,5cms. (estimation : 10-12€) 
22

286,  5117-4 / E6 / Lot comprenant: 3 verres à vin,  deux bols en grès (égrenure), un bocal, un chandelier. On joint 
un mortier en bois avec pilon (fissure). (estimation : 8-10€) 

 6

287,  5117-5 / B1 / Deux siphons, un noir et un rouge, ht totale 29,5 cms et 33cms. (estimation : 15-18€) 17
288,  5117-6 / E7 / Lot métal comprenant une marmite en fonte et un support à bougie (en l'état). On joint une 

gourde (sans bouchon).  (estimation : 5-8€) 
 5

289,  5117-7 / C6 / Chauffage Calor décoratif inox ht41cms. (estimation : 8-10€)  8
290,  5087-1 / F1 / Miroir à parecloses de style XVIIIeme siècle en stuc doré, époque Xxeme siècle.  (verrre oxydé). 

(estimation : 40-60€) 
30

291,  5087-2 / E4 / Lot comprenant: une coupe en verre avec couvercle diam16xht totale29cms (manques dorures) 
et un vase ht19cms. (estimation : 5-8€) 

 5

292,  5087-3 / C2 / Coupe colorée en verre 20x50cmsxhtmaxi17cms.  (estimation : 20-30€) 62
293,  5087-4 / G1 / Lot composé d'une statue bois ht42cms et d'un cache pot bois et feuillages avec anses ht33cms. 14
298,  5087-9 / D4 / Lot de porcelaine comprenant: 4 tasses Chauvigny, 4 sous tasses  Sologne, tasse  Limoges 

(manque dorure). On joint une tasse et sous tasse  bleue asiatique visage gravé. (estimation : 8-10€) 
 8

299,  5087-10 / B2 / Paire de plats en faïence émaillée à décor de cartouches paysagés, marque en creux au dos BU, 
probablement anglais début Xxeme sièce.  diam 34cms. (estimation : 30-40€) 

87

300,  5087-11 / A2 / Vase en verre marbré avec monture anse métal, Xxeme siècle, signature illisible, Ht28cms. 
(estimation : 30-40€) 

25

301,  5087-12 / G4 / Longchamp, ensemble de trois plats décor tulipes, deux ronds dont un creux et un ovale 
(légères égrenures). (estimation : 8-12€) 

 6

303,  5087-14 / G3 / Bateau en fonte peinte monté sur roues, L40cms (en l'état). (estimation : 10-15€) 22
304,  5087-15 / D4 / Diverses médailles et presse papiers. (estimation : 8-12€) 15
306,  5087-17 / Z / Chandelier 8 branches en bronze ht55cms. (estimation : 30-40€) 55
500,  4927-500 / Tapis Iran probablement Mashhad, fond rouge et médaillon centralà fond bleu, bordure florale à 

fond rose et bleu,noué main, très petite usure sur une bordure. 320 x 230 cm (estimation : 150-250€) 
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